
 

  

 

 

 

 

Resultado Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato sensu  

1º semestre de 2020 

Período: 15 de junho a 5 de julho 

de 2020. 

Meio utilizado: portal do aluno 

Objetivo: verificar o índice de 

satisfação das disciplinas do 1º 

semestre de 2020: avaliação das 

aulas remotas, quadro docente, 

material didático, subdivisão do 

curso em módulos, sistema de 

avaliação, suporte on line da 

Secretaria, acesso Biblioteca 

Digital, expectativas, aplicação 

prática e profundidade do 

conteúdo. E avaliação conclusiva 

do 3º módulo. 

Participações: 7 alunos (19,44%). 
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Porcentagem de participação  

Especialização1 em Direito 
Constitucional –  

Participantes por enquete  

Código 
Enquete 

Código 
Solic. 

Pesquisa 

Método 
aplicação 

Data início 
aplicação 

da 
pesquisa 

Data 
término 

aplicação 
pesquisa 

Nº 
alunos 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem de 
participação (%) 

Pesquisa de Satisfação Pós-
graduação Lato Sensu em Direito 
Constitucional - 1º semestre 2020 
- Turma A 2019/2020 - avaliação 

do 3º modulo - Pensamento 
Constitucional 

3165 2577 
Portal do 

aluno 
15/06/2020 05/07/2020 19 3 15,79 

Pesquisa de Satisfação Pós-
graduação Lato Sensu em Direito 
Constitucional - 1º semestre 2020 
- Turma A 2019/2020 - 3º modulo 

- avaliação geral 

3166 2577 
Portal do 

aluno 
15/06/2020 05/07/2020 19 3 15,79 

Pesquisa de Satisfação Pós-
graduação Lato Sensu em Direito 
Constitucional - 1º semestre 2020 
- Turma B 2019/2020 - avaliação 

do 2º módulo - Pensamento 
Constitucional 

3167 2577 
Portal do 

aluno 
15/06/2020 05/07/2020 8 2 25,00 

Pesquisa de Satisfação Pós-
graduação Lato Sensu em Direito 
Constitucional - 1º semestre 2020 
- Turma A 2020/2021 - avaliação 

do 1º módulo - Pensamento 
Constitucional 

3168 2577 
Portal do 

aluno 
15/06/2020 05/07/2020 9 2 22,22 

 

Especialização em Direito Constitucional - Participantes por módulo 
Código 

Enquete 
Nº alunos 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem de 
participação (%) 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu em Direito 
Constitucional - 1º semestre 2020 - Turma A 2019/2020 - avaliação do 

3º modulo - Pensamento Constitucional 
3165 19 3 15,79 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu em Direito 
Constitucional - 1º semestre 2020 - Turma B 2019/2020 - avaliação do 

2º módulo - Pensamento Constitucional 
3167 8 2 25,00 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu em Direito 
Constitucional - 1º semestre 2020 - Turma A 2020/2021 - avaliação do 

1º módulo - Pensamento Constitucional 
3168 9 2 22,22 

 
Total 1º 

semestre 
2020 

36 7 19,44 

 
1 Instrumento de Avaliação Institucional Externa, datado outubro de 2017, 3.2 Políticas de ensino e ações acadêmico-administrativas para os 
cursos de pós-graduação lato sensu 
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Código: 3165 

Título da Enquete: 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu 

em Direito Constitucional2 - 1º semestre 2020 - 

Turma A 2019/2020 - avaliação do 3º modulo - 

Pensamento Constitucional 

Data de Publicação: 15/06/2020 

Data de Expiração: 05/07/2020 

Respostas/Participantes: 3 / 19 

 

Questões de acordo com indicador da qualidade: 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do total de respostas, 

conforme indicador estabelecido no SGQ. 

 

 

Perguntas da Enquete 

Em relação ao quadro docente, como você avalia o Domínio da Matéria? 

1. Muito satisfatório (3 votos) 
100,00% 

2. Satisfatório (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

2 Em razão do distanciamento ocasionado pela pandemia do COVID-19, por força de Decreto Estadual e determinação 

federal, que suspendeu as atividades presenciais, a maioria das aulas da Especialização, no primeiro semestre de 2020, 
foi realizada em ambiente remoto. Como consequência, algumas questões aplicadas no questionário foram excluídas 
(tais como: “Em relação ao quadro docente, como você avalia Interação com a Classe?”, “Qual a sua avaliação sobre 
o Espaço físico - salas de aula? e “Qual é a avaliação da Biblioteca da FDSM, considerando seu uso para a Pós-
graduação?”) ou modificada (de “avalie o atendimento da Secretaria da Pós-graduação” para “ avalie o suporte on 
line dado pela equipe da Secretaria da Pós-graduação”). 
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Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  
R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

 

Em relação ao quadro docente, como você avalia a Didática? 

1. Satisfatória (2 votos) 
66,67% 

2. Muito satisfatória (1 votos) 
33,33% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  
R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

MUITO SATISFATÓRIO

SATISFATÓRIO

REGULAR

INSATISFATÓRIO

MUITO INSATISFATÓRIO

EM BRANCO

3

0

0

0

0

0

Domínio da matéria

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Domínio da matéria

MUITO SATISFATÓRIO

SATISFATÓRIO

REGULAR

INSATISFATÓRIO

MUITO INSATISFATÓRIO

EM BRANCO

1

2

0

0

0

0

Didática 

MS+S
100%

R+I+M
I

0%

Didática
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Avalie as subdivisões do curso em módulos 

1. Satisfatórias (3 votos) 
100,00% 

2. Regulares (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  
R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

 

 

Como você analisa o sistema de avaliação ofertado? 

1. Muito satisfatório (3 votos) 
100,00% 

2. Satisfatório (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

0

3

0

0

0

0

SUBDIVISÕES DO CURSO EM 
MÓDULOS, SE HOUVER

MS+S
100%

R+I+MI
0%

SUBDIVISÕES DO CURSO 
EM MÓDULOS, SE HOUVER
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Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  
R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

 

Avalie o suporte on line dado pela equipe da Secretaria da Pós-graduação 

1. Muito satisfatório (3 votos) 
100,00% 

2. Satisfatório (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  
R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

3

0

0

0

0

0

Sistema de avaliação

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Sistema de avaliação

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

0

3

0

0

0

0

0

Avalie o suporte on line 
dado pela equipe da 

Secretaria da Pós-
graduação

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Avalie o suporte on line 
dado pela equipe da 

Secretaria da Pós-
graduação
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Outras questões: 

Qual a sua avaliação sobre as aulas remotas? 

1. Satisfatórias (2 votos) 
66,67% 

2. Muito satisfatórias (1 votos) 
33,33% 

3. Regulares (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

 

Como você avalia a Disponibilidade de Material Didático? 

1. Satisfatória (2 votos) 
66,67% 

2. Muito satisfatória (1 votos) 
33,33% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

1

2

0 0 0

QUAL A SUA AVALIAÇÃO SOBRE AS 
AULAS REMOTAS?

Muito 
satisfatórias

33%Satisfatórias
67%

Regulares
0%

Insatisfatórias
0%

Muito insatisfatórias
0%

Qual a sua avaliação sobre 
as aulas remotas?

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

1

2

0

0

0

Como você avalia a 
Disponibilidade de Material 

Didático?

Muito 
satisfatório

33%
Satisfatório

67%

Regular
0%

Insatisfatório
0%

Muito 
insatisfatório

0%

Como você avalia a Disponibilidade 
de Material Didático?
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Já acessou a biblioteca digital disponível no portal do aluno? 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Não (1 votos) 
33,33% 

 

Este módulo atendeu às suas expectativas: 

1. Foram superadas (1 votos) 
33,33% 

2. Foram atendidas (1 votos) 
33,33% 

3. Foram parcialmente atendidas (1 votos) 
33,33% 

4. Não foram atendidas (0 votos) 
0,00% 

 

Sim Não

2

1

JÁ ACESSOU A BIBLOTECA 
DIGITAL DISPONÍVEL NO PORTAL 

DO ALUNO?

Sim
67%

Não
33%

Já acessou a bibloteca 
digital disponível no 

portal do aluno?

Foram
superadas

Foram
atendidas

Foram
parcialmente

atendidas

Não foram
atendidas

1

1

1

0

Este módulo atendeu às suas 
expectativas:

Foram 
superadas 

34%

Foram 
atendidas

33%

Foram 
parcialmente 

atendidas
33%

Não foram 
atendidas

0%

Este módulo atendeu às suas 
expectativas:
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Quanto à aplicação prática para o desempenho de suas funções, os 
conhecimentos adquiridos neste módulo têm: 

1. Utilidade razoável (2 votos) 
66,67% 

2. Grande utilidade (1 votos) 
33,33% 

3. Pouca utilidade (0 votos) 
0,00% 

4. Nenhuma utilidade (0 votos) 
0,00% 

 

A profundidade do conteúdo deste módulo foi: 

1. Satisfatória (3 votos) 
100,00% 

2. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

3. Excessiva (0 votos) 
0,00% 

 

 

Grande
utilidade

Utilidade
razoável

Pouca
utilidade

Nenhuma
utilidade

1

2

0

0

Quanto à aplicação prática 
para o desempenho de suas 
funções, os conhecimentos 

adquiridos  neste módulo têm:
Grande 

utilidade 
33%Utilidade 

razoável
67%

Pouca 
utilidade

0%

Nenhuma 
utilidade

0%

Quanto à aplicação prática para o 
desempenho de suas funções, os 
conhecimentos adquiridos  neste 

módulo têm:

Excessiva

Satisfatória

Insuficiente

0

3

0

A profundidade do conteúdo 
neste módulo foi:

Excessiva 
0%

Satisfatória
100%

Insuficiente
0%

A profundidade do conteúdo 
neste módulo foi:
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Código: 3166 

Título da Enquete: 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu 

em Direito Constitucional - 1º semestre 2020 - 

Turma A 2019/2020 - 3º modulo - avaliação 

geral 

Data de Publicação: 15/06/2020 

Data de Expiração: 05/07/2020 

Respostas/Participantes: 3 / 19 

Quanto ao curso como um todo - o programa do curso foi cumprido: 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Razoavelmente (0 votos) 
0,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

 

Sim
100%

Razoavelmente

0%

Não
0%

Quanto ao curso como um todo - o programa do 
curso foi cumprido:



11 
 

Quanto ao curso como um todo - o curso possibilitou o aprofundamento de 
conhecimentos teóricos e práticos: 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Razoavelmente (1 votos) 
33,33% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

 

Quanto ao curso como um todo - qual a sua avaliação geral do corpo docente: 

1. Muito satisfatória (2 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (1 votos) 
33,33% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Sim
67%

Razoavelmente
33%

Não
0%

Quanto ao curso como um todo - o curso possibilitou o 
aprofundamento de conhecimentos teóricos e práticos:

Muito 
satisfatória

67%

Satisfatória
33%

Regular
0%

Insatisfatória
0%

Muito 
insatisfatória

0%

Quanto ao curso como um todo - qual a sua avaliação 
geral do corpo docente:
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Quanto ao curso como um todo - os recursos audiovisuais, caso tenham sido 
utilizados, foram satisfatórios quanto à quantidade e à qualidade: 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Razoavelmente (0 votos) 
0,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

 

Quanto ao curso como um todo - o curso como um todo atendeu 
satisfatoriamente as suas expectativas: 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Razoavelmente (1 votos) 
33,33% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

 

Sim
100%

Razoavelmente
0%

Não
0%

Quanto ao curso como um todo - os recursos 
audiovisuais, caso tenham sido utilizados, foram 
satisfatórios quanto à quantidade e à qualidade:

Sim
67%

Razoavelmente
33%

Não
0%

Quanto ao curso como um todo - o curso 
como um todo atendeu satisfatoriamente as 

suas expectativas:
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Pretensão outro curso - tem interesse de participar de outro curso na FDSM? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

 

 

Autoavaliação - qual é a sua autoavaliação (conhecimento adquirido, 
aproveitamento das aulas,etc)? 

1. Satisfatória (2 votos) 
66,67% 

2. Muito satisfatória (1 votos) 
33,33% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

Sim
100%

Não
0%

Pretensão outro curso - tem interesse de participar 
de outro curso na FDSM?

Muito 
satisfatória

33%Satisfatória
67%

Regular
0%

Insatisfatória
0%

Muito 
insatisfatória

0%

Autoavaliação - qual é a sua autoavaliação 
(conhecimento adquirido, aproveitamento das 

aulas,etc)?
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Código: 3167 

Título da Enquete: 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu 

em Direito Constitucional3 - 1º semestre 2020 - 

Turma B 2019/2020 - avaliação do 2º módulo - 

Pensamento Constitucional 

Data de Publicação: 15/06/2020 

Data de Expiração: 05/07/2020 

Respostas/Participantes: 2 / 8 

Questões de acordo com indicador da qualidade: 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do total de respostas, 

conforme indicador estabelecido no SGQ. 

Perguntas da Enquete 

Em relação ao quadro docente, como você avalia o Domínio da Matéria? 

1. Muito satisfatório (2 votos) 
100,00% 

2. Satisfatório (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 
3 Em razão do distanciamento ocasionado pela pandemia do COVID-19, por força de Decreto Estadual e determinação 

federal, que suspendeu as atividades presenciais, a maioria das aulas da Especialização, no primeiro semestre de 2020, 
foi realizada em ambiente remoto. Como consequência, algumas questões aplicadas no questionário foram excluídas 
(tais como: “Em relação ao quadro docente, como você avalia Interação com a Classe?”, “Qual a sua avaliação sobre 
o Espaço físico - salas de aula? e “Qual é a avaliação da Biblioteca da FDSM, considerando seu uso para a Pós-
graduação?”) ou modificada (de “avalie o atendimento da Secretaria da Pós-graduação” para “ avalie o suporte on 
line dado pela equipe da Secretaria da Pós-graduação”). 
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Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

Em relação ao quadro docente, como você avalia a Didática? 

1. Muito satisfatória (1 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (1 votos) 
50,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

MUITO SATISFATÓRIO

SATISFATÓRIO

REGULAR

INSATISFATÓRIO

MUITO INSATISFATÓRIO

EM BRANCO

2

0

0

0

0

0

Domínio da matéria

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Domínio da matéria

MUITO SATISFATÓRIO

SATISFATÓRIO

REGULAR

INSATISFATÓRIO

MUITO INSATISFATÓRIO

EM BRANCO

1

1

0

0

0

0

Didática 

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Didática
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Avalie as subdivisões do curso em módulos 

1. Satisfatório (2 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

Como você analisa o sistema de avaliação ofertado? 

1. Satisfatório (2 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

0

2

0

0

0

0

SUBDIVISÕES DO CURSO EM 
MÓDULOS, SE HOUVER

MS+S
100%

R+I+MI
0%

SUBDIVISÕES DO CURSO EM 
MÓDULOS, SE HOUVER
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Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

 

Avalie o suporte on line dado pela equipe da Secretaria da Pós-graduação 

1. Satisfatório (2 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

0

2

0

0

0

0

Sistema de avaliação

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Sistema de avaliação

Satisfatório

Insatisfatório

Em branco

0
0

2
0
0
0
0

Avalie o suporte on line dado 
pela equipe da Secretaria da 

Pós-graduação

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Avalie o suporte on line dado 
pela equipe da Secretaria da 

Pós-graduação



18 
 

Outras questões: 

Qual a sua avaliação sobre as aulas remotas? 

1. Satisfatórias (2 votos) 
100,00% 

2. Regulares (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

Como você avalia a Disponibilidade de Material Didático? 

1. Satisfatória (1 votos) 
50,00% 

2. Regular (1 votos) 
50,00% 

3. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

0

2

0 0 0

QUAL A SUA AVALIAÇÃO SOBRE AS 
AULAS REMOTAS?

Muito 
satisfatória…

Satisfatórias
100%

Regulares
0%

Insatisfatórias
0%

Muito 
insatisfatórias…

Qual a sua avaliação sobre 
as aulas remotas?
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Já acessou a biblioteca digital disponível no portal do aluno? 

1. Não (2 votos) 
100,00% 

2. Sim (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

0

1

1

0

0

Como você avalia a 
Disponibilidade de Material 

Didático?

Muito 
satisfatório

0%

Satisfatór
io

50%

Regular
50%

Insatisfatório
0%

Muito 
insatisfatório

0%

Como você avalia a 
Disponibilidade de Material 

Didático?

Sim Não

0

2

JÁ ACESSOU A BIBLOTECA DIGITAL 
DISPONÍVEL NO PORTAL DO ALUNO?

Sim
0%

Não
100%

Já acessou a bibloteca 
digital disponível no 

portal do aluno?
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Este módulo atendeu às suas expectativas: 

1. Foram atendidas (2 votos) 
100,00% 

2. Foram parcialmente atendidas (0 votos) 
0,00% 

3. Não foram atendidas (0 votos) 
0,00% 

4. Foram superadas (0 votos) 
0,00% 

 

Quanto à aplicação prática para o desempenho de suas funções, os 
conhecimentos adquiridos neste módulo têm: 

1. Grande utilidade (2 votos) 
100,00% 

2. Utilidade razoável (0 votos) 
0,00% 

3. Pouca utilidade (0 votos) 
0,00% 

4. Nenhuma utilidade (0 votos) 
0,00% 

 

Foram superadas

Foram atendidas

Foram parcialmente
atendidas

Não foram atendidas

0

2

0

0

Este módulo atendeu às suas 
expectativas: Foram 

superadas 
0%

Foram 
atendidas

100%

Foram 
parcialmente 

atendidas
0%

Não foram 
atendidas

0%

Este módulo atendeu às suas 
expectativas:

Grande
utilidade

Utilidade
razoável

Pouca
utilidade

Nenhuma
utilidade

2

0

0

0

Quanto à aplicação prática para o 
desempenho de suas funções, os 
conhecimentos adquiridos  neste 

módulo têm:

Grande 
utilidade 

100%

Utilidade 
razoável

0%

Pouca 
utilidade

0%

Nenhuma 
utilidade

0%

Quanto à aplicação prática para o 
desempenho de suas funções, os 
conhecimentos adquiridos  neste 

módulo têm:
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A profundidade do conteúdo deste módulo foi: 

1. Satisfatória (2 votos) 
100,00% 

2. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

3. Excessiva (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excessiva

Satisfatória

Insuficiente

0

2

0

A profundidade do conteúdo 
neste módulo foi:

Excessiva 
0%

Satisfatória
100%

Insuficiente
0%

A profundidade do conteúdo 
neste módulo foi:
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Código: 3168 

Título da Enquete: 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu 

em Direito Constitucional4 - 1º semestre 2020 - 

Turma A 2020/2021 - avaliação do 1º módulo - 

Pensamento Constitucional 

Data de Publicação: 15/06/2020 

Data de Expiração: 05/07/2020 

Respostas/Participantes: 2 / 9 

Questões de acordo com indicador da qualidade: 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do total de respostas, 

conforme indicador estabelecido no SGQ. 

Perguntas da Enquete 

 

Em relação ao quadro docente, como você avalia o Domínio da Matéria? 

1. Satisfatório (2 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

 
4 Em razão do distanciamento ocasionado pela pandemia do COVID-19, por força de Decreto Estadual e determinação 

federal, que suspendeu as atividades presenciais, a maioria das aulas da Especialização, no primeiro semestre de 2020, 
foi realizada em ambiente remoto. Como consequência, algumas questões aplicadas no questionário foram excluídas 
(tais como: “Em relação ao quadro docente, como você avalia Interação com a Classe?”, “Qual a sua avaliação sobre 
o Espaço físico - salas de aula? e “Qual é a avaliação da Biblioteca da FDSM, considerando seu uso para a Pós-
graduação?”) ou modificada (de “avalie o atendimento da Secretaria da Pós-graduação” para “ avalie o suporte on 
line dado pela equipe da Secretaria da Pós-graduação”). 
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Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

Em relação ao quadro docente, como você avalia a Didática? 

1. Satisfatória (2 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

MUITO SATISFATÓRIO

SATISFATÓRIO

REGULAR

INSATISFATÓRIO

MUITO INSATISFATÓRIO

EM BRANCO

0

2

0

0

0

0

Domínio da matéria

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Domínio da matéria

MUITO SATISFATÓRIO

SATISFATÓRIO

REGULAR

INSATISFATÓRIO

MUITO INSATISFATÓRIO

EM BRANCO

0

2

0

0

0

0

Didática 

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Didática
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Avalie as subdivisões do curso em módulos 

1. Satisfatório (2 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

 

Como você analisa o sistema de avaliação ofertado? 

1. Satisfatório (2 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

0

2

0

0

0

0

SUBDIVISÕES DO CURSO EM 
MÓDULOS, SE HOUVER

MS+S
100%

R+I+MI
0%

SUBDIVISÕES DO CURSO EM 
MÓDULOS, SE HOUVER
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Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

Avalie o suporte on line dado pela equipe da Secretaria da Pós-graduação 

1. Muito satisfatório (1 votos) 
50,00% 

2. Satisfatório (1 votos) 
50,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

0

2

0

0

0

0

Sistema de avaliação

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Sistema de avaliação

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

0

1

1

0

0

0

0

Avalie o suporte on line dado pela 
equipe da Secretaria da Pós-graduação

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Avalie o suporte on line dado 
pela equipe da Secretaria da 

Pós-graduação
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Outras questões: 

Qual a sua avaliação sobre as aulas remotas? 

1. Satisfatórias (2 votos) 
100,00% 

2. Regulares (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

 

Como você avalia a Disponibilidade de Material Didático? 

1. Satisfatória (1 votos) 
50,00% 

2. Regular (1 votos) 
50,00% 

3. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

0

2

0 0 0

QUAL A SUA AVALIAÇÃO SOBRE AS 
AULAS REMOTAS?

Muito 
satisfatórias

0%

Satisfatórias
100%

Regulares
0%

Insatisfatórias
0%

Muito 
insatisfatórias

0%

Qual a sua avaliação sobre as 
aulas remotas?
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Já acessou a biblioteca digital disponível no portal do aluno? 

1. Sim (1 votos) 
50,00% 

2. Não (1 votos) 
50,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

0

1

1

0

0

Como você avalia a 
Disponibilidade de Material 

Didático?
Muito satisfatório

0%

Satisfatóri
o

50%

Regular
50%

Insatisfatório
0%

Muito insatisfatório
0%

Como você avalia a 
Disponibilidade de Material 

Didático?

Sim Não

1 1

JÁ ACESSOU A BIBLOTECA DIGITAL 
DISPONÍVEL NO PORTAL DO ALUNO?

Sim
50%

Não
50%

Já acessou a bibloteca 
digital disponível no portal 

do aluno?
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Este módulo atendeu às suas expectativas: 

1. Foram atendidas (1 votos) 
50,00% 

2. Foram parcialmente atendidas (1 votos) 
50,00% 

3. Não foram atendidas (0 votos) 
0,00% 

4. Foram superadas (0 votos) 
0,00% 

 

Quanto à aplicação prática para o desempenho de suas funções, os 
conhecimentos adquiridos neste módulo têm: 

1. Utilidade razoável (2 votos) 
100,00% 

2. Pouca utilidade (0 votos) 
0,00% 

3. Nenhuma utilidade (0 votos) 
0,00% 

4. Grande utilidade (0 votos) 
0,00% 

 

Foram superadas

Foram atendidas

Foram parcialmente
atendidas

Não foram atendidas

0

1

1

0

Este módulo atendeu às suas 
expectativas:

Foram 
superadas 

0%

Foram 
atendidas

50%

Foram 
parcialmente 

atendidas
50%

Não foram 
atendidas

0%

Este módulo atendeu às suas 
expectativas:

Grande utilidade

Utilidade razoável

Pouca utilidade

Nenhuma utilidade

0

2

0

0

Quanto à aplicação prática 
para o desempenho de suas 
funções, os conhecimentos 

adquiridos  neste módulo têm:

Grande 
utilidade 

0%Utilidade 
razoável

100%

Pouca 
utilidade

0%

Nenhuma 
utilidade

0%

Quanto à aplicação prática para o 
desempenho de suas funções, os 
conhecimentos adquiridos  neste 

módulo têm:
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A profundidade do conteúdo deste módulo foi: 

1. Satisfatória (2 votos) 
100,00% 

2. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

3. Excessiva (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: as respostas de texto não são publicáveis. 

Excessiva

Satisfatória

Insuficiente

0

2

0

A profundidade do conteúdo 
neste módulo foi: Excessiva 

0%

Satisfatória
100%

Insuficiente
0%

A profundidade do conteúdo neste 
módulo foi:
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Reunião com a Coordenadoria Científica e de Pós-graduação da FDSM 

e os alunos da Especialização 
 

No dia 25 de junho de 2020, a partir das 19h, o Coordenador Científico e de Pós-graduação, Prof. Rafael 

Lazzarotto Simioni, pela plataforma on line, realizou transmissão com os alunos da especialização para avaliar o 

aproveitamento do primeiro semestre de 2020 diante da situação atípica, em virtude do distanciamento social. 

O objetivo foi entender as dificuldades apresentadas, acesso aos livros, tempo de estudo e leitura para ações de 

melhorias no próximo semestre. A finalidade pautou-se na interação com os alunos para tornar a especialização 

mais interessante e resolver dificuldades no formato das aulas on line, com intuito de potencializar a experiência 

acadêmica virtual, caso a situação de distanciamento permaneça. 

Link de acesso ao conteúdo da reunião: https://vimeo.com/432667236/7673f2ac39. 

  

 

https://vimeo.com/432667236/7673f2ac39


Síntese do resultado do 1º semestre de 2020 - Especialização em Direito Constitucional 
Questões de acordo com indicador da qualidade: a soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do total de respostas, 

conforme indicador estabelecido no SGQ. 

   

Domínio da 
matéria  

Didática  
Interação com a 

classe 
Espaço físico - salas 

de aula  

Subdivisões do 
curso em 

módulos,se 
houver 

Sistema de 
avaliação 

Atendimento da secretaria 
da Pós graduação- questão 

adaptada para "avalie o 
suporte on line dado pela 

equipe da Secretaria da Pós-
graduação" 

Biblioteca da FDSM 

   

Muito 
satisfatório 

+ 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório + 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório + 
Satisfatório 

Muito satisfatório + 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório + 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório + 
Satisfatório 

Muito satisfatório + 
Satisfatório 

Muito satisfatório + 
Satisfatório 

Especialização em Direito Constitucional 
Código 

Enquete 

Nº de 
participantes 
na pesquisa (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação 
Lato Sensu em Direito Constitucional - 

1º semestre 2020 - Turma A 
2019/2020 - avaliação do 3º modulo - 

Pensamento Constitucional 

3165 3 100 100 

Questão 

excluída, em 

virtude da 

pandemia do 

COVID - 19 

Questão excluída, 

em virtude da 

pandemia do 

COVID - 19 
100 100 100 

Questão excluída, 

em virtude da 

pandemia do COVID 

- 19 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação 
Lato Sensu em Direito Constitucional - 

1º semestre 2020 - Turma B 
2019/2020 - avaliação do 2º módulo - 

Pensamento Constitucional 

3167 2 100 100 

Questão 

excluída, em 

virtude da 

pandemia do 

COVID - 19 

Questão excluída, 

em virtude da 

pandemia do 

COVID - 19 
100 100 100 

Questão excluída, 

em virtude da 

pandemia do COVID 

- 19 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação 
Lato Sensu em Direito Constitucional - 

1º semestre 2020 - Turma A 
2020/2021 - avaliação do 1º módulo - 

Pensamento Constitucional 

3168 2 100 100 

Questão 

excluída, em 

virtude da 

pandemia do 

COVID - 19 

Questão excluída, 

em virtude da 

pandemia do 

COVID - 19 
100 100 100 

Questão excluída, 

em virtude da 

pandemia do COVID 

- 19 

  
Total 1º 

semestre 
2020 

7 100,00 100,00 0,00 0,00 100,00 100,00 100,00 0,00 

 

Conclusão: A meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados do Curso de Especialização em Direito Constitucional. 
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 Outras questões -  percentuais de respostas mais favoráveis: 

   

Qual a sua 
avaliação sobre 

as aulas 
remotas 

Como você avalia a 
Disponibilidade de 
Material Didático? 

Já acessou a 
biblioteca digital 

disponível no 
portal do aluno? 

Este módulo 
atendeu às suas 

expectativas: 

Quanto à aplicação prática 
para o desempenho de suas 
funções, os conhecimentos 
adquiridos neste módulo 

têm: 

A profundidade 
do conteúdo 

deste módulo foi: 

   

Muito 
satisfatório + 
Satisfatório 

Muito satisfatório + 
Satisfatório Sim 

Foram superadas 
+ Foram 

atendidas Grande utilidade  Satisfatória  

Especialização em Direito Constitucional 
Código 

Enquete 

Nº de 
participantes 
na pesquisa (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Pesquisa de Satisfação Pós-
graduação Lato Sensu em Direito 

Constitucional - 1º semestre 2020 - 
Turma A 2019/2020 - avaliação do 

3º modulo - Pensamento 
Constitucional 

3165 3 100% 100% 67% 66,66% 33,33% 100% 

Pesquisa de Satisfação Pós-
graduação Lato Sensu em Direito 

Constitucional - 1º semestre 2020 - 
Turma B 2019/2020 - avaliação do 

2º módulo - Pensamento 
Constitucional 

3167 2 100% 50% 0% 100% 100% 100% 

Pesquisa de Satisfação Pós-
graduação Lato Sensu em Direito 

Constitucional - 1º semestre 2020 - 
Turma A 2020/2021 - avaliação do 

1º módulo - Pensamento 
Constitucional 

3168 2 100% 50% 50% 50% 0% 100% 

  

Total 1º 
semestre 

2020 
7 100% 67% 39% 72% 44% 100% 
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Resumo da avaliação geral do 3º módulo -  percentuais de respostas mais favoráveis: 

     

Quanto ao 
curso como 
um todo - o 
programa do 
curso foi 
cumprido: 

Quanto ao curso 
como um todo - 
o curso 
possibilitou o 
aprofundamento 
de 
conhecimentos 
teóricos e 
práticos: 

Quanto ao 
curso como 
um todo - 
qual a sua 
avaliação 
geral do 
corpo 
docente: 

Quanto ao curso 
como um todo - 
os recursos 
audiovisuais, 
caso tenham 
sido utilizados, 
foram 
satisfatórios 
quanto à 
quantidade e à 
qualidade: 

Quanto ao curso 
como um todo - 
o curso como um 
todo atendeu 
satisfatoriamente 
as suas 
expectativas: 

Pretensão 
outro curso - 
tem interesse 
de participar 
de outro 
curso na 
FDSM? 

Autoavaliação - 
qual é a sua 
autoavaliação 
(conhecimento 
adquirido, 
aproveitamento 
das aulas,etc)? 

     

Sim Sim 
Muito 

satisfatória + 
satisfatória 

Sim Sim Sim 
Muito satisfatória + 

satisfatória 

Especialização em Direito 
Constitucional - avaliação 

geral do 3º Módulo 
Código 

Enquete 

Nº 
alunos 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Pesquisa de 
Satisfação Pós-
graduação Lato 

Sensu em Direito 
Constitucional - 1º 

semestre 2020 - 
Turma A 2019/2020 

- 3º modulo - 
avaliação geral 

3166 19 3 15,79 100% 66,67% 100% 100% 66,67% 100% 100% 

 

 


